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Montageanleitung:

Materialien:

Version aus Holz.
Tisch mit Basis aus massivem Canaletto Nussbaum Holz und Platte 
aus mehrschichtigem Holz mit Canaletto Nussbaum Holz furniert. 

Version aus Glas.
Tisch mit Basis aus massivem Canaletto Nussbaum oder 
ebenholzfarbigem Aschenholz und Platte aus tranparentem gehärtet 
Glass in der Dicke 12 mm. (220/240) oder 15 mm. (270).

Pflegeanleitung:

Reinigen Sie die Beine und die Tischplatte aus Holz mit einem 
weichen Tuch, mit Wasser befeuchtet für hartnäckigen Schmutz. 
Reinigen Sie das Glas mit einem Tuch und neutralem Flüssigreiniger 
für den Hausgebrauch . Vermeiden Sie Lösungsmittel, Alkohol oder 
Scheuermittel.

Dimensionen:

B. 220  T. 90  H. 73
B. 240  T. 105  H. 73
B. 270  T. 105  H. 73 
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Istruzione di montaggio:

Materiali:

Versione in legno.
Tavolo con base in massello di noce canaletto, piano in listellare
impiallacciato in noce canaletto.

Versione in vetro.
Tavolo con base in massello di noce canaletto o frassino 
ebanizzato, piano in vetro chiaro temperato con spessore 12mm 
(220/240) o 15 mm (270)

Manutenzione:

Pulire le gambe e il piano in legno con panno morbido inumidito con 
acqua per lo sporco più tenace. Pulire il piano in vetro con panno e 
detergenti liquidi neutri di uso domestico. Evitare l'uso di solventi, alcool 
e prodotti abrasivi.

Dimensioni:

L. 220  P. 90  H. 73
L. 240  P. 105  H. 73
L. 270  P. 105  H. 73 

Assembly instruction:

Materials:

Version in wood.
Table with base in solid Canaletto walnut and top in multilayer wood 
with Canaletto walnut veneer.

Version in glass.
Table with base in solid Canaletto walnut or ebonized ash and transpa-
rent tempered glass, thickness 12 mm. (220/240) or 15 mm. (270).

Maintenance: 

Clean the legs and the wooden top with a soft cloth dampened with 
water for more stubborn dirt. Clean the glass top with cloth and neutral 
liquid detergents for household use. Avoid using solvents, alcohol or 
abrasive products.

Dimensions:
W. 220 D. 90 H. 73
W. 240 D. 105 H. 73
W. 270 D. 105 H. 73

Instructions de montage:

Matériaux:

Version en bois :
Table avec le piètement en bois massif de noyer et le plateau en 
finition noyer canaletto.

Version en verre :
Table avec le piètement en bois massif de noyer canaletto ou frêne 
teinte ébène, plateau en verre clair trempé avec une épaisseur de 
12 mm (220 cm /240 cm) ou 15 mm (270 cm)

Entretien:

Nettoyer le plateau en bois et le piètement avec un chiffon humide 
pour les taches les plus tenaces. Nettoyer le plateau en verre avec 
un produit spécifique pour les vitres. Ne pas utiliser de solvants, 
alcool ou produits abrasifs.

Dimensions:
L. 220  P. 90  H. 73
L. 240  P. 105  H. 73
L. 270  P. 105  H. 73



ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

 1) Inserire le 4 boccoline in acciaio inox nelle sedi predisposte           
     nella base in legno.

 2) Posizionare le due basi ad una distanza coincidente ai punti      
     di fissaggio previsti sul piano.

 3) Collocare il piano sopra le due basi e fissarlo con le 4 viti
      indicate nello schema grafico.

ASSEMBLY INSTRUCTION

 1) Insert the 4 stainless steel bushes in the seats arranged in the     
    wooden base.

 2) Place the 2 bases at the distance that matches with the fixing   
     points on the top.

 3) Place the top on the two bases and fix it with the 4 screws   
     indicated in the  graphic diagram.

MONTAGEANLEITUNG

 1) Legen Sie die Buchse aus Edelstahl in den Sitzen in 
     Holzbasis angeordnet.

 2) Legen Sie die zwei Basis in einem Abstand zeitgleich mit der  
     Befestigungspunkte auf der Platte.

 3) Legen Sie die Platte über die beiden Basen und mit den  4  
     mitgelieferten Schrauben in der grafischen Schema gezeigt   
     befestigen.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

 1) Placer les 4 filets en acier inox sur le piètement.

 2) Placer les deux bases en correspondance des points de    
     fixage indiqués sur le plateau.

 3) Place le plateau sur le piètement et viser les vis.
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Easel piano in vetro

vite TCEI M6X20
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